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BAPUAHT 3 IHUDP

3an0/IHAETCH OTRETCTREHHBIM cekpeTrapém

1. [3 6anna) Vrasl o u 3 yA0BIETBOPSIOT paBeHCTBAM

: 1 : , 8
sin(2a + 23) = ——=;  sin(2a 4+ 43) + sin2a = ——.
V17 17
Haitaure Bee BosMOXKHBIE 3HAMCHUS tg (v, €CITH H3BECTHO, YTO OH ONPEAECIEH W 4TO YTHX 3HAYCHHH He
MEHBIIe TPEeX.

. [4 6banna] Pemute cucremy ypasuenuit

3y — 2z = /3xy -2z - 3y + 2,
3z? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 bannos] Pemure nepasencreo

2 . "
3]0;.1.4(1 +6x) + 6z > |.'C2 4+ brllug45 _ 1:2.

. [5 6annos] Okpyxnoctu  u w KacawoTes B Touke A BHYTpeHHHUM obpasom. Otpesok AB — anamerp

bonbmeit okpyxnocrn €2, a xopaa BC' okpyxkuoctn € Kacaercss w B Touke ). JIyq AD nosropno
nepecekaer () B Touke [F. Ilpsimasi, npoxoasimas vepes Touky F nepnenuky1apuo BC', nosropno
nepecexkaer () B Touke F. Haiiure pamuycn oxpyzxuocreit, yron AFE u naomais TPEYTroJbHHKA
AEF, ecqn ussectno, uro CD = 3, BD = 12,

. [5 bannos] @yukuusa f onpenenena Ha MHOKECTBE MOTOKHTEIBHBIX AlIHOHAJIBHBIX YHces1. V3BecTHO
bl

4T JUIs JH0DBIX qHces a 1 b 13 9T0ro MHOXKeCTBA BHIOJIHEHO pasenctso f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ans moGoro npocroro uncaa p ([z] obosmauaer mambosbiuee metoe HHCIO, He
npesocxogsmee ). Haitaure konmyecrso nap natypaibnpix umcen (x;y) taknx, uto 3 < r < 27,
3<y<2Tn f(z/y) <0.

[6 6annoe] Haiiante Bee mapwi uncen (a; b) TakMe, YTO HEPABEHCTBO

dr — 3

> ar + b > 8z% — 34z + 30
2r — 2

BBITIOJIHEHO JUIst BeeX @ Ha mpoMexyTke (1;3].

[6 6annoe] Jana nupamnaa PQRS, sepumuna PP KoTopoii JeKHT Ha 0HO# chepe ¢ cepeaunamu Beex

eé pébep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiiaure amuny pebpa RS.

Kaxoit nanMenbImii pagnye Mozxker umeTs cdepa, olMcanias oKoJI0 JAHHOI nupaMu b7
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